
Opgave 63 - overpeinzing 

 

 

De nieuwe vraag (ACC 63) Overpeinzing 

 
♠ V B 8 7 4 3 
♥ V 9 2 
♦ A V 
♣ H 2 
 
♠ A H 10 9 6 5 
♥ B 5 4  
♦ 3 2 
♣ A 3 
 
Je speelt 4♠. West komt uit met ♣V. 
 
Welke handeling komt ook voor in jouw speelplan? 

a. ♥4 naar ♥9 
b. ♥4 naar ♥V 
c. ♦2 naar ♦A; ♦V na (geen snit op ♦H) 
d. ♦2 naar ♦V (snit op ♦H)  

 
In een troefcontract begin je met het tellen van dreigende verliesslagen. 
 
Ik kom tot vier: drie in harten en één in ruiten. 
 
Waarheid 1:  Met een snit op ♦H, grijp ik een kans van 50% op géén 

verliesslag in ruiten. 
 

Waarheid 2: Als de tegenstanders als eerste de hartenkleur 
aanspelen, 

verlies ik nooit meer dan twee hartenslagen. 
 

Heb je nog geen idee met welke speelwijze je dit contract altijd zult 

winnen, ongeacht waar de rode tophonneurs zitten: laat dan de twee 
waarheden nog een keer op je inwerken… 

 


